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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE

ATA DA  REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE (CMBH) , RELATIVA À CONCORRÊNCIA Nº 7/2015

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de dezembro de 2015 (dois mil e quinze), às 9:00 (nove horas), reuniu-se no Plenário JK da CMBH a Comissão Permanente de Licitação (CPL), designada pelas Portarias nºs 15.648, 15.730 e 15.797, publicadas no DOM/BH de 31/1/2015, 12/3/2015 e 15/04/2015, respectivamente, com a presença dos membros e dos representantes credenciados que assinam esta ata, para decidir sobre a CONCORRÊNCIA Nº 7/2015, cujo objeto é a contratação de empresa para prestação de serviços contínuos de apoio administrativo, por meio de alocação de mão de obra exclusiva para a CMBH.
Empresas participantes: 
1) ADMINISTRADORA IPIRANGA LTDA. - representante credenciada: não foi credenciado;
2) APPA SERVIÇOS TEMPORÁRIOS E EFETIVOS LTDA - representante credenciado: Sr. Junio Alex Gomes de Paula;
3) ARTEBRILHO MULTISERVIÇOS LTDA. - representante credenciado: Sr. Cláudio José de Oliveira;
4) CAPACIT ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA. - representante credenciado: Sr. Márcio Rogério Samir Santana; 
5) COLABORE ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA. - representante credenciada: Srª. Ana Paola Briaca Sena; 
6) CONSERVO SERVIÇOS GERAIS LTDA. - representante credenciado: Sr. Mauro Lúcio Santos;
7) DIEFRA ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA. - representante credenciado: Sr. Samuel de Araújo Gonçalves; 
8) INOVA TECNOLOGIA EM SERVIÇOS LTDA. - representante credenciada: Srª. Cristiane Belem Figueiredo; 
9) LIDERANÇA LIMPEZA E CONSERVAÇÃO LTDA. - representante credenciado: Sr. Wellington Santana Magalhães; 
10)  MÁXIMA SERVIÇOS E OBRAS EIRELI - representante credenciado: Sr. Danilo Idalmo Júnior Faria; 
11) MÉTODO ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA. - representante credenciada: Srª. Gláucia Silene Dias; 
12) PLANEJAR TERCEIRIZAÇÃO E SERVIÇOS EIRELI - representante credenciado: Sr. Denilson Matos de Magalhães; 
13) PROJEL ENGENHARIA ESPECIALIZADA LTDA. - representante credenciado: Sr. Evaldo Lima Junior; 
14) TELSAN ENGENHARIA E SERVIÇOS LTDA. - representante credenciada: Srª. Jaqueline Weingarten de Mattos. 
A Presidente da Comissão Permanente de Licitação abriu a reunião e, ato contínuo, foram colhidas em lista de presença as assinaturas das pessoas presentes a esta reunião.
Foi promovido pela CPL o credenciamento dos representantes das licitantes presentes, nos termos do edital.

Foi constatado, durante a etapa de credenciamento, que o contrato social apresentado pela ADMINISTRADORA IPIRANGA LTDA. não se encontra registrado na Junta Comercial do Estado de Minas Gerais.
Foram eleitos dois representantes dos licitantes para rubricar os documentos, Srª. Ana Paola Briaca Sena e Sr. Danilo Idalmo Júnior Faria, sem prejuízo da vista integral dos documentos por todos os representantes credenciados.

Conferidos e rubricados os lacres, foram abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação e concedida vistas da documentação aos representantes credenciados. 

A seguir, a Comissão realizou a autenticação dos documentos apresentados pelos representantes. Ato contínuo, decidiu suspender a reunião para posterior análise da documentação e julgamento da fase de habilitação.

Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes credenciados.
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